
 

Ata da 28º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 2º período 

legislativo, da 3ª sessão legislativa, da 17ª 

legislatura da Câmara Municipal de Caçu.  

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, na cidade de 

Caçu, Estado de Goiás, na Sala das Comissões, realizou-se a vigésima oitava reunião 

extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal 

de Caçu. Às 09h20min, o Vice-Presidente da Comissão Orlando Oliveira Silva 

declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Virginia Bernardes de Freitas 

Silva, Walter Júnior Macedo e Alex Parreira Borges. Ausente o Vereador Carlos 

Eduardo Barbosa Ferraz. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da 

reunião anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão a Emenda Modificativa nº 

13/2023 e Relatório Favorável do Vereador Orlando ao Projeto de Lei Ordinária nº 

84/2023, que acresce ao Art. 1º da Lei n° 1835/13, de 15 de maio de 2013, o 

Subprograma "HOSPEDAGEM", com atribuições detalhadas, de autoria da Chefe do 

Poder Executivo Municipal. Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram 

aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. 

Em seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 87/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer 

doação de bem imóvel dominial, através de escritura pública ao Centro Espírita 

"JOANA DARC" e dá outras providências, de autoria da Chefe do Poder Executivo 

Municipal. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Após foi para discussão, o Relatório 

Favorável da Vereadora Virginia ao Projeto de Lei Ordinária nº 88/2023, que dá nome 

de Olivino Rodrigues de Queiroz ao Bairro Arco Íris I, desta Cidade, e dá outras 

providências, de autoria dos Vereadores Walter Junior Macedo, Alex Parreira Borges, 

Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, Orlando Oliveira Silva, Ubaldino Cardoso 

Pereira e Zilderlei Nunes Ferreira. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por 

unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. A seguir, foi para 

discussão o Relatório Favorável da Vereadora Virginia ao Projeto de Lei Ordinária nº 

89/2023, que dá nome de "Noé Guimarães" à parte do Loteamento Municipal, desta 

Cidade, e dá outras providências, de autoria dos Vereadores Walter Junior Macedo, 

Alex Parreira Borges, Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, Orlando Oliveira 

Silva, Ubaldino Cardoso Pereira e Zilderlei Nunes Ferreira. Colocado o Relatório em 

votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da 

Comissão. Depois, foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora Virginia ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 90/2023, que dá nome de Residencial Juarez Gama da 



 

Silva "Nego da Ana" ao loteamento Conjunto Habitacional Alcaçuz, desta Cidade, e 

dá outras providências, de autoria dos Vereadores Walter Junior Macedo, Alex 

Parreira Borges, Dalvina Izabel Alves de Araújo Guimarães, Orlando Oliveira Silva, 

Ubaldino Cardoso Pereira e Zilderlei Nunes Ferreira. Colocado o Relatório em votação 

foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. 

Logo, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Orlando ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 91/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar contribuição 

financeira à 1ª Copa Empresarial de Futsal de Caçu, e dá outras providências, de 

autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado o Relatório em votação foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em Parecer da Comissão. Em 

seguida, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Walter Junior ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 93/2023, que altera do inciso I e cria o inciso II, no artigo 

1º e altera a redação do artigo 2º, da Lei nº 2.537/23, de 09 de outubro de 2023 e dá 

outras providências, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 

Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador 

Orlando ao Projeto de Lei Ordinária nº 94/2023, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a realizar contribuição financeira ao Centro Espírita "Caminho da Luz" e dá 

outras providências, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal. Com a 

palavra, o Relator aproveitou a presença do Presidente da Câmara Zilderlei Nunes na 

reunião para agradecê-lo pela destinação do valor ao Centro Espírita. Colocado o 

Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em 

Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora 

Virginia ao Projeto de Resolução nº 12/2023, que altera a redação do caput do art. 

131, Resolução nº 05/2006 -  Regimento Interno da Câmara Municipal de Caçu, e dá 

outras providências, de autoria dos Vereadores Zilderlei Nunes Ferreira, Walter Junior 

Macedo, Alex Parreira Borges e Orlando Oliveira Silva. Com a palavra, a Relatora 

pediu voto favorável dos colegas e o Vereador Orlando explicou a finalidade da nova 

alteração. Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, 

portanto, convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo encerrou-se a 

reunião às 09h54min.Eu,_______________________________________________, 

Secretária Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai 

devidamente assinada.  

 


